
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           KANNISTON KOULUN KOTITIEDOTE 2 / LV. 2025–2026    
 

Marraskuu alkaa olla takana ja joulukuun kiireiset mutta mukavat kolme kouluviikkoa edessä. 
Aivan totta, tämän viikon jälkeen syyslukukautta on enää kolme viikkoa jäljellä.  
 
Koulun valmistuttua olemme nauttineet uudesta, hienosta koulustamme. On ollut ilo huomata, että 
myös oppilaat näyttävät arvostavan uusia tilojamme. Koulun henkilöstö on nauttinut siitä, että 
tiloissa näkyvät pedagogiset toiveemme. Eriyttämisen tiloja on paljon, tilat ovat muuntojoustavat, 
jokaiseen opetuksen tilaan on oma sisäänkäyntinsä ja turvallisuusnäkökulmasta poistumisteitä on 
riittävästi, mikä mahdollistaa rakennuksen nopean tyhjentämisen mahdollisessa hätätilanteessa. 
Poistumistiet myös vähentävät ruuhkautumisia eikä pullonkauloja synny. Oppilasmäärän 
kasvaessa asia tulee entistä merkityksellisemmäksi. Uusi ja vanha puoli sopivat myös tyylillisesti 
mielestämme hyvin yhteen. Kuten tunnettua, niin makuasioista voi olla montaa mieltä. Omaa 
silmääni tyylikin ihan miellyttää.     
 
Joulukuussa oppilaat saavat taas väliarvioinnin. Väliarviointi antaa tietoa syyslukukauden 
opintojen sujumisesta niin oppilaalle itselleen kuin teille vanhemmillekin. Toistan taas itseäni 
muistuttamalla, että joululomaa ei kannata pilata mahdollisesti laskeneen arvosanan takia. 
Hetkellinen itsearviointi on paikallaan, olivat tulokset sitten parantuneet tai heikentyneet. 
Molemmissa tilanteissa on syytä kysyä itseltään, mistä asia johtuu. Olenko muuttanut jotain 
opiskelussani tai olenko esimerkiksi tehnyt töitä enemmän tai vähemmän koulun eteen? 
Itsearvioinnin jälkeen on syytä tehdä nopea nollaus ja keskittyä joulunviettoon. Tammikuussa on 
taas mahdollisuus antaa uusia näyttöjä. Suosittelen jokaiselle oppilaalle hänelle itselleen toimivan 
opiskelutavan etsimistä kokeilemalla eri tapoja. Kun hyvä opiskelutyyli löytyy, niin sitä sitten vain 
hiomaan paremmaksi. Hyvät oppimistulokset edellyttävät myös työtä. Koulupolun edetessä asia 
tulee entistä tärkeämmäksi.   
 
Muistutuksena mainittakoon, että käytös arvioidaan erikseen, eikä käytöksellä ole vaikutusta 
oppiaineiden arvosanoihin. Pääsääntöisesti oppilaamme ovat taas kerran uurastaneet ahkerasti 
j a  suhtautuneet koulunkäyntiin ihailtavalla asenteella. Saamme kokonaisuutena olla tyytyväisiä 
oppilaisiimme. Tyypillinen oppilaamme käyttäytyy hyvin ja asennoituu koulunkäyntiin 
myönteisesti. Edessä o l e v a  joululoma on ansaittu tauko kovan työrupeaman jälkeen. 
Oppilaamme ja henkilökuntamme ovat tauon ansainneet.   
 
Koulun kasvettua täyteen mittaansa, juhlistamme asiaa korvaamalla perinteisen joulujuhlan 
Kannisto 2.0-juhlalla. Tässä tiedotteessa juhlasta tarkemmin.  



 
 
  
Kiitos vanhempainyhdistykselle ja järjestyksenvalvojille Halloween-diskon järjestämisestä. Disko 
sujui suunnitelmien mukaisesti. Saatu tuotto kohdentuu lastenne hyväksi. 
 
Joulukuu on koulussakin juhlien kuukausi. Poikkeuspäivät ovat luettavissa tästä tiedotteesta.   
Tapaamisiin koululla juhlan merkeissä! Iloa, rauhaa ja hyvää mieltä jouluunne! 
 
Petri Kiuru, rehtori    
 

 

           VÄLIARVIOINTI LÄHESTYY- HYVÄ TIETÄÄ ARVIOINNISTA  
  

Arviointi on kokonaisuus, joka on muutakin kuin arvosanojen ja todistusten   
antamista. Oppilas saa opiskelustaan ohjaavaa palautetta pitkin lukuvuotta.   
Ohjaavan palautteen avulla oppilas ymmärtää omaa oppimistaan ja tunnistaa 
vahvuuksiaan. Myös huoltajille annetaan lukuvuoden aikana tietoa oppilaiden 
opintojen edistymisestä, työskentelystä ja käyttäytymisestä.    

    
Arvioinnille on perusopetusta koskevassa lainsäädännössä asetettu kaksi toisiaan 

täydentävää tehtävää:    
• ohjata ja kannustaa oppilaan opiskelua    
• arvioida oppilaan osaamista suhteessa asetettuihin tavoitteisiin.    

 

Arviointi perustuu kaikille kouluille yhteisiin valtakunnallisiin periaatteisiin. Arvioinnin 

periaatteisiin kuuluvat muun muassa yhdenvertaisuus, johdonmukaisuus ja   
monipuolisuus. Nämä kaikki määritetään opetussuunnitelman perusteissa 
kansallisesti, ja niitä noudatetaan koko maassa kaikissa kunnissa.    

 

Lyhyesti arvioinnista Vantaalla    
    
Oppilaan saaman jatkuvan ohjaavan palautteen lisäksi oppilas saa jouluna 
välitodistuksen sekä lukuvuoden päätteeksi lukuvuositodistuksen. Lisäksi 
luokanopettajat ja -valvojat ovat käyneet arviointikeskustelun oppilaan ja huoltajien 
kanssa syksyn aikana. 
    
Vuosiluokilla 1.–3. väli- ja lukuvuositodistuksissa käytetään sanallista arviointia ja 
vuosiluokilla 4.–9. numeroarviointia. Vammaisopetuksessa on oma arviointiasteikko, 
ja osaamista arvioidaan kirjaimin. S2 oppilaan voi arvioida myös sanallisesti.   

 

 

Mihin arviointi perustuu?    
    
Arviointi perustuu oppiaineittain määriteltyihin vuosiluokan tavoitteisiin ja sisältöihin 
niillä vuosiluokilla, joille kansallisia kriteereitä ei ole määritelty. Kyseiset tavoitteet ovat 
asetettu kansallisissa opetussuunnitelman perusteissa, ja ne ovat tarkennettu 
paikallisessa kuntakohtaisessa opetussuunnitelmassa vuosiluokittain.   
    
Oppilaan arvioinnista päättää kunkin oppiaineen tai opintokokonaisuuden osalta aina 
oppilaan opettaja, tai jos opettajia on useita, opettajat yhdessä.    

 

 

 

 



 

MITALISADETTA 

Vantaa järjestää aktiivisesti koulujen välisiä urheilukilpailuja, ja niihin me myös aktiivisesti 
osallistumme. Tällä viikolla koulujoukkueemme ovat menestyneet hienosti koulujen välisissä 
käsipalloturnauksissa. Nelosluokan tytöt voittivat kultaa ja pojat hopeaa. 5.–6.-luokkien tytöt 
saivat prossia ja pojat jäivät niukasti pois mitaleilta sijoittuen neljänneksi. Hienoja suorituksia 
kaikki! Onnittelut! 

 

 

 

                                             
 

 
 

JOULUKUUN POIKKEUSPÄIVIEN AIKATAULU JA OHJELMA   
 
 
KE 3.12. NELOSTEN ITSENÄISYYSPÄIVÄTANSSIT   

Koulumme nelosluokat juhlivat itsenäistä Suomea ke 3.12.2025 Vantaan Energia- 
areenalla.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JOULUTAPAHTUMA 3.12.   

Vanhempainyhdistys järjestää koululla hyvän mielen joulutapahtuman. Jouluista 

ohjelmaa tarjolla klo 17.30–19.00. Joulupukki on tilattu tapahtuman 
juhlavieraaksi. Toivottavasti pukki ehtii kiireiltään piipahtaa paikan päälle.    

Tapahtuma on Kivistön elävän joulukalenterin luukku numero 3. Tervetuloa!

 



               
 

 
Pe 5.12. ITSENÄISYYSPÄIVÄN JUHLINTAA      

 

 

 

 

 

 

 

 

● Kuudesluokkalaisten järjestämä itsenäisyyspäiväjuhla klo 9.30–10.00. Esiintyvien 

lasten vanhemmat ovat tervetulleita juhlaan!   
 

● Juhlaruokailu kutosille (vitoset tarjoilijoina). Muilla luokka-asteilla normaali koululounas.  
 

● Asukoodina siisti asu 
 

● koulupäivän pituus lukujärjestyksen mukainen 
 

 

 

 

LA 6.12. ITSENÄISYYSPÄIVÄ! ONNEA SUOMI!  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

   KE 10.12. JOULULOUNAS 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
TO 11.12. JOULUKIRKKO   
    
● Joulukirkko pidetään tänä vuonna koululla. Ilmoitus omalle opettajalle, mikäli 
oppilas ei osallistu joulukirkkoon. Joulukirkkoon osallistumattomille oppilaille  
järjestetään korvaava tilaisuus.   

 

 
KE 10.12.JOULULOUNAS  

 
 
 
 
 
 
 
PE 12.12. LUCIA-KULKUE  

 

● Lucia-kulkue kiertää koulun käytävillä ja saattaa jakaa jotain yllätyksiäkin.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SYYSLUKUKAUDEN VIIMEINEN KOULUVIIKKO (VKO 51)  
 

Ma 15.12. Koulua lukujärjestyksen mukaisesti  



 
 
 TI 16.12. KANNISTO 2.0 -JUHLA OPPILAILLE. KOULUA KLO 8.30–12.30 

 
 
            KE 17.12. KANNISTO 2.0 -JUHLA VANHEMMILLE JA KUTSUVIERAILLE.     
            PAIKKANA LAAJENNUSOSAN NÄYTTÄMÖ (OPINPORTAAT). JUHLA ALKAA KLO 13.00! 
             
            Te vanhemmat olette lämpimästi tervetulleita juhlistamaan   
            koulumme kasvua yhtenäiseksi peruskouluksi. Tapahtumakutsu     
            juhlaan lähetetään Wilmassa pe 28.11.2025. Tapahtumakutsun kautta pystytte       
            ilmoittautumaan juhlaan. Vastaamisaikaa on ke 10.12.2025 asti. Tervetuloa Kannisto   
            2.0- juhlaan! 
            Juhlan jälkeen vanhemmilla ja kutsuvierailla on mahdollisuus kierrellä koulun tiloissa.    
            Meidän Kannisto- valinnaisryhmän oppilaat toimivat esittelijöinä. Tilojen lisäksi      
            esitellään oppilastöitä.  
 
           Koulupäivän pituus: 

• ei esiintyvillä oppilailla koulupäivän pituus klo 9.30–12.30 

• esiintyvillä oppilailla koulupäivän pituus klo 10.30-n. 13.40 (kun juhla loppuu) 
 

 
 

           
 

 

 

 

            
TO 18.12.   KOULUA KLO 9.15–12.30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

PE 19.12. SYYSLUKUKAUDEN PÄÄTÖS – VÄLIARVIOINTI – KOULUA KLO 9.15–12.00  

● salissa joululaulut klo 9.20-n.10.00 

● joulupuuro 

● Päivän aikana oppilaille jaetaan todistukset   
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
JOULULOMA 20.12.2025- 6.1.2026  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kevätlukukausi alkaa ti 7.1.2026 klo 8.30 ja päättyy kaikilla klo 12.30. 
Lukujärjestykseen on saattanut tulla muutoksia kevätlukukaudeksi.   
Uusi lukukausi alkaa Kannistossa aina koko koulun yhteisellä 
salitapahtumalla.     

VALINNAISTEN AINEIDEN ESITTELY ALKAA TAMMIKUUSSA   

Koteja tullaan tiedottamaan A2-kielivalinnasta, sekä alakoulun että yläkoulun 
valinnaisista aineista tammikuun aikana. Valinnaisista aineista URHEA- ja TEPPO- 
opetukseen haku aukeaa jo tammikuussa.   

HAKU URHEA-LUOKILLE 26.1.-6.2.2026  

Vantaan kaupunki mahdollistaa urheilusta innostuneiden nuorten yhdistää koulu ja 
urheilu toimivasti omassa lähikoulussa. Toimintaa koordinoi Pääkaupunkiseudun 
urheiluakatemia (Urhea) ja yhteistyössä ovat mukana kaikki Vantaan 20 yläkoulua 
sekä vantaalaiset urheiluseurat.    

Urheilusta innostuneet 6.luokkalaiset oppilaat voivat hakea mukaan Vantaan Urhea- 

yläkoulutoimintaan. Asiasta tarkempaa tietoa lähempänä hakuajan alkua.  Urhea 

sisältyy perusopetukseen vuosiluokilla 7.–9.   

Kaikki hakua koskeva info kootaan Urhean nettisivuille osoitteeseen:  

https://urhea.fi/urheilu-ja-opiskelu/ylakoulut/kaupungit/vantaa/haku-vantaan-  

ylakouluihin/    



 

HAKU TEPPO-OPETUKSEEN   

TEPPO-hakulomake aukeaa huoltajille Wilmassa tiistaina 7.1.2026 ja on auki 
15.3.2026 asti.  Haku on avoin kaikille 7.–8.-luokkalaisille, jotka ovat kiinnostuneet 
opiskelemaan työelämäpainotteisesti.   

TEPPO-opetuksesta infotaan lisää tammikuussa. Täältä voit käydä tutustumassa  
aiheeseen etukäteen vantaa.fi/teppo   

TALVIURHEILUPÄIVÄ VIIKOLLA 7 (9.2.-13.2.2026)   

Luokka-asteet pitävät talviurheilupäivän viikolla 7. Opettajat ilmoittavat lähempänä 

päivän sisällön ja ajankohdan.    
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
YSTÄVÄLLISYYSVIIKKO 9.-13.2.2026   

Positiivisen pedagogiikan ollessa lukuvuoden teemana hyvät käytöstavat, omat ja   
muiden vahvuudet sekä ylipäätään positiivinen elämänasenne ovat olleet kouluarjen 

keskeisiä painopistealueita. Viikolla 7 pidämme ystävällisyysviikon, jolloin erityisesti 
harjoittelemme hyvän ystävän taitoja.  

 

             TALVILOMA 16.2.-20.2.2026   
             Viikolla 8 pidetään taukoa koulutyöstä ja nautitaan talven iloista.     

   Kotitiedote 3 ilmestyy viikolla 6.    
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Joulumaahan matkamies jo moni tietä kysyy 

 

Sinne saattaa löytää vaikka paikallansa pysyy 

 

Katson taivaan tähtiä ja niiden helminauhaa 

 

Itsestäni etsittävä on mun joulurauhaa 



 

Joulumaa on muutakin kuin tunturi ja lunta 

 

Joulumaa on ihmismielen rauhan valtakunta 

 

Eikä sinne matka silloin kovin kauan kestä 

 

Joulumaa jos jokaiselta löytyy sydämestä 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rauhaisaa joulunodotusta sekä iloa ja onnea vuoteen 2026! 

Kanniston koulun väki  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


